HMHaTErprpOBaHHBIN
YPOK 110 XUMHUU H
MaTEMAaTUKE

ABTOpP: y4nTENDb XUMUUA
MBOY COLL Ne 3
Konoaunesa O.A.







Pelienue 3aaa4 1mo reme:
«KoHIeHTpanus pacTBOpPoB, cMeceHd U

CIlJiaBOB»
3aga4um ypoka :

1. PaccMOTpeTh B CpaBHEHHUM XMMHUYECKUU 1
MaTEMaTHYECKUN CIOCOO PEIICHMS 3a7a4 C
MCIIOJIb30BAHUEM MOHATHS KOHLICHTPALIHSL.

2. llpumeHUTH CIOCOOBI PEIICHUS 3a/1a49 Ha
IPAKTUYCCKUX OIBITaX.

3. BnIBECTH HOBBIM METOJI PECIICHUS 3a/1a4 Ha
CMECH M CILJIaBbl , pACCMATPHUBATh €0
IIPUMEHECHHUE HA YPOKaX MaTeMAaTUKHU U XUMUH.

e[IonroroBka k EI'D mo mareMartnke 1 XUMUU




Pemienue 3aaa4 no teme: «KonueHTpauusi pacTBOpoB, cMecel U CIIaBOB)»

3 0
K = gycr — 100%
m




Pemienue 3aaa4 no teme: «KonueHTpauusi pacTBOpoB, cMecel U CIIaBOB)»

K 1 gactu caxapa mo6aBuin 4 yactu Bojbl. KakoBa
IIPOLICHTHAS KOHIIEHTPALMS [OJTYYEHHOIO
pacTBopa’?

1 xr conm pactBopriIr B 9 nutpax Boabl. Kakosa
IPOLICHTHASA KOHIICHTPALHS OJTYYE€HHOTO
pacTBopa’?

CKOJIBKO TpaMMOB caxapa coaepkurcsa B 2 kr 10%
CcaxapHOro cuporia’?




Pemienue 3aaa4 no teme: «KonueHTpauusi pacTBOpoB, cMecel U CIIaBOB)»

XUMUSA

Cmemanu 150 r pactBOpa
HUTpAaTa Kajausi ¢ MaCCOBOU
nonen 12% u 300 r pacTtBOopa
3TOU K€ COJIM C MAaCCOBOM
noneu 7%. Kakou crana
MaccoBasi J0JIsl COJIU B
MTOJTYYCHHOM pacTBOpE?

MaremaTruka

Cwmemanu 150 T 12% BomHOTO
pacTBOpa HEKOTOPOTO
Bemiectna ¢ 300 r 7% pacTtBopa
3TOTO ke BenlecTBa. CKOIBKO
MPOIIEHTOB COCTABJISICT
KOHIICHTpAIIHUs TTOJTYUYUBIIECTOCS
pactBopa?

*Pemmenue:

‘m, (6-6a)=m(p-pa) -w(6-6a)
‘m,(6-6a)= 150 - 0,12=18 r
*m,(6-6a)=300- 0,07=21
‘W, (6-6a) = 18+21/150+300=
0,09

*OtBeT: 9%

M ynct M ob6uy

i - -

2 S d2NNr

pacTBop

CMer DS TIV LUV DI1 4bUr




Pemienue 3aaa4 no teme: «KonueHTpauusi pacTBOpoB, cMecel U CIIaBOB)»

PewuTte
3agaudy

K 15 r 10% pactBOpa coiin 1o0aBuiIn

5% pacTBOp cOJIM U OTyuran 8%
pacTBOp. CKOJIBKO JOOABUJIM I'PAMMOB
5% pacTBOpa comm?




===

Pemenue 3a1a4 no reme: « KoHueHTpanusi pacrBopoB, cMeceil M CIJIABOB)

CMenrany ABa BOAHBIX pacTBOpPa HEKOTOPOTO
BEIIECTBA C KOHIICHTpaIeh k, % u k, % Ilomy4unn
pPacTBOP C KOHILIEHTpauuen k %. B kakoM OTHOIIICHUH
HY>KHO B3SITh MaCChI 3TUX PAaCTBOPOB?

PaccMoTpum ciyyaii, koraa k] <k < kz

IpacTBOp
2 pacTBOp

CMCCb




Pemienue 3aaa4 no teme: «KonueHTpauusi pacTBOpoB, cMecel U CIIaBOB)»

k(m,+m,) =km, +km,




Pemienue 3aaa4 no teme: «KonueHTpauusi pacTBOpoB, cMecel U CIIaBOB)»

JleonTun
DOuiIunmnoBuy

Marguikum




Pemienue 3aaa4 no teme: «KonueHTpauusi pacTBOpoB, cMecel U CIIaBOB)»

K 15 r 10% pactBopa conu modasuiu 5% pacTBOp COIU U
noayunnu 8% pactBop. CKoIbKO J00aBUIIM IpaMMOB 5%
pacTBOpa Coun?

10 3




Pemienue 3aaa4 no teme: «KonueHTpauusi pacTBOpoB, cMecel U CIIaBOB)»

Onpenenrure MacCy BOJIbI, KOTOPYIO HAJI0
100aBUTh K 20r pacTBOpa YKCYCHOM KMCIIOTHI C
mMaccoBou ponen 70% amis mojrydeHus pacTBopa

YKCYCHOM KHCJIOTBI C MAaCCOBOU aojie 5%"?

OTBeT:260 T




Pemenue 3a1a4 nmo reme: «KoHueHTpanmus pacTBopoB, cMeceil 1 CIJIABOB»

3agayda

Nel. CmewumBaroT 300r 90%
pacTBopa conu n 900r 30%
pacTBOpa ToM Xxe conu. Hantun

coaepxaHue conuv B Nony4YeHHOM
pacTtBope?




TabnuyHbIN cnocob pelueHUs

Nel. CmewmBaroT 300r 90% pacTtBopa conu n 900r 30% pactBopa
ou Xxe conu. Hantn cogepxaHue conu B NOofNTy4YeHHOM pacTBope?

[MepBbIN 90% =0,9 300Tr 0,9 -300=270(r)
pacTBoOp
Btopowu 30% =0,3 900 r 0,3-900=270(r)
pacTBoOp
. u [ OTBET: 540r. } »
ONnyYeHHbIU r

pacTBop



Pemenue 3a1a4 nmo reme: «KoHueHTpanmus pacTBopoB, cMeceil 1 CIJIABOB»

100°A,| 300 r

90 | 270 r

.nHIHIH”” ”

100% | 900 r

30<% | 270 r

900-30
100

300 + 900

100°A>| 1200 r

45% | 540 r

540 1 Oi)j
1200




[IpuroroBwTe 3aJaHHBIN PACTBOP COJIH.

dapmaneBThl Ky/auHapsbl
JlJ1st IpOMBIBaHUs HOCA JI7151 3aCOJIKH OTYPILIOB

IIPU HACMOPKE IIPUMEHSIIOT

DHRES Opoe D N IpUMEHSIOT 8% pacTBOp

pactBop 10 % xmopuma X
IIOBAPCHHOU COJIN

HATpHUS

ATrpPOHOMBI \
J{11 BBIpaIMBaHKs PAccabl bE. Hﬁi‘ggﬁ‘

MCIIOJIBb3YIOT MOJITHOBECHBIE CEMEHA. n
Jl1s1 5TOTO MX TTOrpYy>karoT B 5% ?M
pacTBOpP MOBAPEHHOM COJU =




3aaun IEPBOTO VPDOBHS

Onpenennute MacCOBYIO JIOII0 COJIA B
PACTBOPE, €CIU JIJISI €T0 MMPUTOTOBJICHUS
B3su1h 80 T BOJEI 1 20 T coiu.

OtBet: a) 20%; 0) 25%; B) 30%; 1) 10%.

Onpenenure MacCOBYIO JIOJIO caxapa B
pacTBOpE, €CIU I €r0 MPUTOTOBIICHUS
B3su 120 r Boxsl 1 30 r caxapa.

OtBert: a) 15%; 6) 25%; B) 10%; r) 20%.

3aJ1a4ui BTOPOT0 YPOBHS

Onpenennre Maccy caxapa, KOTOPbIA HYKHO
pactBopuTh B 400 T pacTBOpa, 4TOOBI
IIOJIYYMJICS PACTBOP C MACCOBOU JOJIEU
caxapa 20%.

Otet: a)81; 6)80T; B)0,8T; T) 18I

Onpenenure Maccy CyXou Coju, KoTopas
oOpa3yeTcs B YalllKe MOCJIe BhIMapUBaHUS
150 r pacTBOpa ¢ MacCCOBOM JOJIEU ATOU
conu 15%.

OtBet: a)22,51; 6)20Tr; B) 100T; 1) 2,25
T.

3aJ1ayy TPEThEr0 YPOBHSA

K 150 r 20 %-oro pactBopa coJistHOU
kucaoThl nmpuiviay 200 it Boabl. KakoBo
IIPOLIEHTHOE COCPKAaHUE COISHON KUCIOTHI
BO BHOBb IIOJTyYEHHOM pacTBOpe?

OtBet: a) 5%; 0) 8,57%; B) 7%; 1) 0,85%.

K 200 r 40 %-oro pacTtBopa cepHOM
KUCJIOTHI puiiviy 80 Mt Boabl. KakoBo
MPOLICHTHOE COICPKAHNE CEPHOM KUCIOTHI
BO BHOBb ITOJTyYEHHOM pacTBOpe?

OtBet: a) 2,86%; 0) 28,6%; B) 35%; 1)
23%.



Pemienue 3aaa4 no teme: «KonueHTpauusi pacTBOpoB, cMecel U CIIaBOB)»

BapuaHTt -1 BapuaHTt -2

3agaduv nepBOro ypoBHSA

20% 20%

3agavyv BTOPOro ypoBHS

80 22,5T

3agavym BTOPOro ypoBHS
8,57% 28 ,6%




Pemienue 3aaa4 no teme: «KonueHTpauusi pacTBOpoB, cMecel U CIIaBOB)»

] [pUrogdaTCs a1 3TU 3HAHUS B KU3HU !
*Bce 11 ObLJI10 TOHATHO?

*Kakune TpyaIHOCTH BO3HUKIIN?
[ loHpaBMIIOCH JIM BaM padOTaTh HA YPOKE?







